

संतोष शर्मा

अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक

SANTOSH SHARMA

Chairman and Managing Director



हिन्दुस्तान कॉपर लिमिटेड
HINDUSTAN COPPER LIMITED

(भारत सरकार का उपक्रम)

(A GOVT. OF INDIA ENTERPRISE)

ताम्र भवन/TAMRA BHAVAN

1, आशुतोष चौधरी एवेन्यू

1, ASHUTOSH CHOWDHURY AVENUE

कोलकाता/KOLKATA - 700 019

दूरभाष/Phone : (033) 2283-2725/2281-6222

फैक्स/Fax : (033) 2283-2862

ई मेल/E-mail santoshsharma@hindustancopper.com

CIN : No. : L27201WB1967GOI028825

नववर्ष संदेश - 2018

मेरे प्रिय सहकर्मियों,

घटनापूर्ण वर्ष 2017 का समापन हो गया है। आज, जब हमने वर्ष 2018 में प्रवेश कर लिया है, मैं आपको एवं आपके परिवारजनों को एक सुखद, सुस्वास्थ्यपूर्ण एवं समृद्ध नववर्ष की शुभकामनाएँ देता हूँ।

वर्ष 2017 कम्पनी के लिए काफी महत्वपूर्ण रहा है क्योंकि हमने इसके दौरान महत्वपूर्ण उपलब्धियाँ हासिल की हैं। इसके पुनरावलोकन के क्रम में - 09 नवम्बर, 2017 को हमने एचसीएल के निगमीकरण की स्वर्ण जयंती निगमित कार्यालय तथा सभी इकाइयों में मनाई है; घाटशिला में 17 वर्षों बाद केंदाडीह खान को पुनः खोला गया; केसीसी में बनवास खान का उद्घाटन हुआ; एमसीपी में कॉपर ओर टेलिंग डैम का शिलान्यास हुआ; मलांजखण्ड भूमिगत खनन परियोजना में महत्वपूर्ण प्रगति हुई है। अंत में, हमने सरकार की अधिसूचना के चार महीनों में ही कार्यपालकों के नए वेतनमान को क्रियान्वित किया है।

ये सारी उपलब्धियाँ आप लोगों के कठोर परिश्रम तथा कम्पनी को आगे बढ़ाने हेतु प्रतिबद्धता के कारण सम्भव हो सकी हैं। इस अवसर पर मैं आप सभी को आपके समर्थन एवं लगन के लिए धन्यवाद ज्ञापित करता हूँ। मुझे पूर्ण विश्वास है कि आने वाले समय में हम और भी अधिक प्रयास के माध्यम से नए लक्ष्यों को प्राप्त कर नई उपलब्धियाँ हासिल करेंगे।

वर्तमान में, एलएमई ताम्र मूल्यों में तेजी है। पर, हम इसकी अनिश्चितता से भलीभांति वाकिफ़ हैं। यदि हम वैश्विक मूल्यों में मंदी के समय असावधान नहीं रहे, तो हम वर्तमान एवं दीर्घकालिक व्यावसायिक रणनीति में चतुराई कर सकते होंगे।

स्वयं की तैयारी को और भी बेहतर करने हेतु, हम सभी से आगे आकर उत्पादन की लागत, अपशिष्ट न्यूनीकरण, अधिकतम राजस्व अर्जन एवं कोष उत्पत्ति के क्षेत्रों में प्रणालियों, पद्धति एवं विधियों आदि में सुधार हेतु नवीकरण के सुझाव देने हेतु आग्रह करते हैं।

हमने अपने अस्तित्व के 50वें वर्ष की पूर्ति करने के क्रम में अनेक बाधाओं को एक साथ मिल कर पार किया है। हमारे ताम्र परिवार की यह परम्परा रही है कि हम एकजुट होकर सभी संकटों का सामना करते हैं और उसे लाभदायक अवसर में परिवर्तित करते हैं। हमें एक दल के रूप में संगठित होकर ऐसे एचसीएल की सृष्टि करनी है, जो कि और भी सशक्त हो तथा अपने अंशधारकों के लिए आगामी वर्षों में फलदायक बना रहे।

आइए, साथ मिल कर हम एक लाभदायक एवं समृद्धिकारक नववर्ष की कामना करें, जिसके दौरान हमारे सभी मिशन पूरे होंगे। इस अवसर पर, मेरे साथ, मेरा परिवार भी आपको एवं आपके परिवारों को अनवरत समर्थन हेतु धन्यवाद ज्ञापित करता है। हमारी कामना है कि 2018 हम सभी के लिए सुखद समय एवं खुशियाँ लेकर आए।

(संतोष शर्मा)

जनवरी 1, 2018